

今日最红星座

天秤座

总运:★★★★★
 贵人星座:天秤座
 幸运数字:2
 幸运颜色:玛瑙蓝
 星座提示:信息的掌握对今天很重要
 星座球员:巴西中场巴普蒂斯塔、葡萄牙门将费尔南德斯

今日最衰星座

水瓶座

总运:★
 贵人星座:巨蟹座
 幸运数字:6
 幸运颜色:日光黄
 星座提示:低调处理有利于事情的发展
 星座球员:葡萄牙前锋C罗、巴西前锋罗比尼奥、巴西门将戈麦斯



最贪钱的主帅

姓名:埃里克森
 生日:1948年2月5日
 星座:水瓶座
 身份:科特迪瓦主教练

守财奴语录:

“为什么我不自己制作一套科特迪瓦的队服然后把它卖给队员呢?”
 “又一个好主意:由于我不听开幕式上的国歌,我现在有时间在体育场门口做点小买卖。”
 “今天溜达到英格兰队的更衣室来祝我的老队员们好运,他们进场比赛了之后我也没有走,在这儿随便划拉点什么东西肯定就能在ebay上卖个好价钱,我要赚了!”

这些话出自科特迪瓦队主教练埃里克森之口,他商人的本性一览无余。提起埃里克森在足球圈可是大名鼎鼎,无人不知无人不晓。瑞典队主帅拉格贝用“ob-scene”(贪婪、伤风败俗)一词来形容埃里克森。在辞去了英格兰队主教练之后,埃帅也没闲着。迅速成为撑腰的英乙联赛诺茨郡俱乐部的总经理。西亚“蒙顿”财团为他开出的年薪也有250万英镑。赚钱对于埃帅来说越多越好,来者不拒。

创新、多变、独立、倔强的水瓶座特质都在埃里克森身上显而易见。水瓶座的他能够不顾及他人眼光追求真实的人性表现,这也就难怪他对于自己钱途的追求毫不掩饰。为了钱途水瓶座的埃帅工作起来不遗余力,因为瓶子认定的事情不会轻易放弃。埃帅的执教水平毋庸置疑,天资聪慧的水瓶加上不懈的努力让埃里克森一步步走到今天,他的前途和钱途能否在非洲这片神奇的大陆上延续?了了

(本版稿件仅代表专家个人观点,纯属娱乐,拒绝迷信)



漫画 俞晓翔

近日吉事
 建议邓加有事没事多去散散步,放松一下心情。或许比赛的过程会很艰难,但结果一般都会让人满意。尊敬的金教练,小女子建议你多吃一点可口的当地南非小吃。

冷热对流

神秘之师能否阻挡五星球队?

今日美女星座专家 晓轩



预测赛事:巴西VS朝鲜
 比赛时间:6月16日02:30
 预测结果:巴西胜

清晨,全世界球迷期待的五星巴西终于登场!桑巴军团的对阵将是神秘之师朝鲜队。一个排名第一,一个排第105位(世界杯32强最后一位),一个大热,一个大冷。而两位主教练,天蝎座的邓加遇上处女座的金正勋,两个固执男人的一台戏又会怎么演?小女子预测,邓加的巴西只要熬过比赛前半段,就能轻松搞定朝鲜。而朝鲜足协官员口中的夺冠豪言,在一场比赛之后恐怕就该收回了。至于金教练个人,前途一片光明。说不定世界杯后,就被中超的某个俱乐部看中,获得高升的机会。开个玩笑:)



邓加
 (天蝎座)
 1963年10月31日
 巴西队主教练

星座性格
太过执著成固执

今夏,巴西主帅事业运势相当可喜。球员时代不追求华丽球风的风格,让邓加在挑选队员时,和前辈们有着天壤之别。

邓加有着天蝎座人做事执著的光荣传统,只要他明确了自己的目标,就会不顾一切地做下去。巴西队的大名单就是最好的例证,本国媒体和球迷的反对声丝毫不能阻止邓加实用主义的建队方针。

防守为重,卡卡领衔前场,组织有效的反击。美洲杯和联合会杯已经让邓加尝到了甜头,固执的天蝎座巴西人,一定会把实用主义的大旗扛到最后。

六月行程 大势已定

世界杯月,邓加的运势可以用先抑后扬四个字来概括。刚进入六月时,天蝎的工作事业运有些不顺。6月6日之后,蝎子迎来一个工作的动荡期,机遇和挑战同时出现。6月14日之后,工作事业运将回归稳定,大势已定,解决小问题即可。

比赛当日运势 ★★★

面对朝鲜队只准成功、不许失败的压力下,天蝎邓加需要谦卑一些,处理掉危机。总的来说,邓加在比赛当天运气不错。



金正勋
 (处女座)
 1956年9月1日
 朝鲜队主教练

星座性格
坚持完美主义

就像自己的球队一样,金正勋的年龄也是一个未解之谜,从官网看是1956年出生,但也有说他是59岁或43岁的……

处女座的金正勋曾经获得“人民体育工作者”的称号,强调团队精神和纪律,但坚持以我为主的方针。朝鲜队的5311阵型,三名威猛的中后卫,给人留下了深刻的印象。

处女座是一个有点挑剔又追求完美的星座。敢于使用三后卫,强调速度,注重拼抢,体现了他简洁明快的战术风格。在新闻发布会上的金正勋只谈“足球”,是一位“非常职业”的教练。从这些来看,小女子非常喜欢朝鲜队。

六月行程 分身乏术

进入六月,处女座分身乏术的情况会越演越烈。6月14日之后,金正勋的事业名声会达到顶点。不过很遗憾,个人成就和集体的荣誉无关,这或许是金正勋最大的悲哀。

比赛当日运势 ★★★

朝鲜有可能在上半场给予巴西强大的压力。但还是逃不掉输球的命运。

今明赛事预测

葡萄牙VS科特迪瓦
 比赛时间:6月15日22:00
 预测结果:葡萄牙胜
C罗,小心桃花

从星座运程看,双鱼座的科特迪瓦前锋德罗巴很快能回到赛场,等到那个时候必然要发挥他魔兽威力的,况且我不得不说不双鱼座最近的运气好得惊人!葡萄牙核心C罗所属的水瓶座最近桃花运极佳,甚至可能过火,世界杯期间极有可能爆出丑闻、各种八卦事件。而在本次大赛中的整体表现依然是灵活多变。葡萄牙主帅双鱼座的奎罗斯的运势极佳,调兵遣将时不时会有神来之笔,完全不会依照老套路,给了葡萄牙一剂强心针,所以说,这支队伍必然走得远。

新西兰VS斯洛伐克
 比赛时间:6月15日19:30
 预测结果:斯洛伐克胜
魏斯,上阵父子兵

新西兰队的出线之路可算是十分渺茫,白羊座主帅赫伯特近来运势不佳,尤其是发生在本月26日的月食会给他带来极大打击。主力天秤座尼尔森与主帅同样也是境遇不佳,两人刚好能够相互理解。斯洛伐克队相比新西兰队运势好一些,这在于他们拥有处女座的主教练魏斯,在整个6月,他能够提前看清楚自身存在的威胁从而作出调整,躲过一劫。斯洛伐克中场的小魏斯是主帅的儿子,俗话说“上阵父子兵”,这对父子兵很可能成为黑马哟!

赛事总结

加纳VS塞尔维亚1:0
遇上天蝎 塞尔维亚歇了

加纳赢得了小组中最为关键的一场比赛。看过比赛,笔者不禁狂喜,导致本场比赛比分的两个关键球员,恰恰印证了星相学分析的处女座遭遇克星天蝎座时的表征。

本场比赛最倒霉的莫过于塞尔维亚中场库兹曼诺维奇,正是他禁区内手球葬送了全队。生于1987年9月22日的他是典型的处女座球员。比赛结束时,库兹曼诺维奇双膝跪地,掩面不起。看到这个画面真的很难过,因为处女座男人是一个多么追求完美的人!

库兹曼诺维奇跌入了悲伤,而加纳前锋吉安则一举成名。他命中世界杯首个点球,补时射中门柱,并且在赛后被评为全场最佳。吉安,1985年11月22日,典型的天蝎座。毫无疑问,处女座最怕的星座绝对是天蝎座,这就容易解释为什么赛后,国外各大媒体纷纷表示“库兹曼诺维奇帮了加纳一把”。

从星相学的角度出发,甚至可以说是“处女座帮了天蝎座一把”。天蝎是神秘聪明、令人费解的星座。他们可以很执著,一旦定了目标,就会不达目标心不死!



球星资料

姓名:吉安
 位置:加纳前锋
 星座:天蝎座